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1. Overview of the report 

The current report highlights the insights from the AA monthly survey, AARTO. The results 

illustrate the respondents’ attitude, actions and opinions with regards to the current AARTO 

Bill in South Africa. Additionally, respondents were asked to predict their behavior change 

as a result of the Bill, as well as whether the Bill will improve road safety in South Africa.  
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On 13 August, the AARTO Bill/demerit point 
system was signed into law. How familiar 
are you with the bill and its implications?
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Do you understand the demerit point 
system?
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Are you aware of how many demerit points 
are assigned to each traffic infringement?
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Do you feel that these penalties are 
appropriate?
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Do you think AARTO/the demerit point 
system will be efffectively implemented?
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Do you think the implementation of the 
AARTO Bill/demerit point system will 
improve road safety in South Africa?
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What alternatives should be implemented to 
improve road safety conditions? 


